

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κατά την 96/2-7-10 Συνεδρίασή της έλαβε τις εξής αποφάσεις:

A) Υιοθέτησε τα παρακάτω ψηφίσματα:

A) Ψήφισμα της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σχετικά με τη λειτουργία του ΤΕΦΑΑ στα Τρίκαλα.

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας επιθυμεί να διευκρινίσει ότι θέμα κατάργησης του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού στα Τρίκαλα δεν υπήρξε ποτέ και δεν πρόκειται να υπάρξει στο μέλλον. Αντίθετα το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας προσπαθεί να εντάξει τη χρηματοδότηση κατασκευής του νέου αμφιθεάτρου του ΤΕΦΑΑ στο ΕΣΠΑ Θεσσαλίας, που συνιστά και τη μεγαλύτερη σε αξία, επένδυση του Πανεπιστημίου μας για το 2010-11.

Με την ευκαιρία τονίζουμε ότι δεν συζητούμε την κατάργηση ή συγχώνευση οποιουδήποτε άλλου Τμήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

B) Ψήφισμα της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για τη διοίκηση των Πανεπιστημίων και τη χωροταξική αναδιάρθρωσή τους.

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας λαμβάνοντας υπόψη τα πορίσματα της πρόσφατης, 64^{ης} Συνόδου των Πρυτάνεων και το δελτίο τύπου της Υπουργού Παιδείας επιθυμεί να τονίσει τα εξής:

- Η Συνταγματικά κατοχυρωμένη πρόβλεψη για διοίκηση των Πανεπιστημίων, εκλεγμένη από τα μέλη τους, είναι η μόνη που διασφαλίζει τη δημοκρατική και διαφανή λειτουργία των ΑΕΙ καθώς και την αποτελεσματική υλοποίηση των αναγκαίων μεταρρυθμίσεων.

- Η χωροταξική αναδιάρθρωση των ΑΕΙ οφείλει να γίνει με πρωτοβουλία των ίδιων των Ιδρυμάτων. Τονίζεται ότι η αναδιάρθρωση κατέστη αναγκαία ως συνέπεια επανειλημμένων άστοχων πολιτικών αποφάσεων και έλλειψης σχεδιασμού ανάπτυξης της Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.

Β) Αποφάσισε ομόφωνα, κατά τη διάρκεια των θερινών διακοπών, τα συλλογικά όργανα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Γενικές Συνελεύσεις, Γενικές Συνελεύσεις Ειδικής Σύνοψης, Εκλεκτορικά Σώματα) να λειτουργήσουν μέχρι την Παρασκευή 23 Ιουλίου 2010.

Στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών τα συλλογικά όργανα θα λειτουργήσουν κατ' εξαίρεση μέχρι την Παρασκευή 30 Ιουλίου 2010.

Σε περίπτωση που κάποιο από τα Τμήματα του ΠΘ έχει ιδιαιτερότητες και αντιμετωπίζει πρόβλημα με την παραπάνω ημερομηνία, μπορεί να ζητήσει παράταση από το Πρυτανικό Συμβούλιο.

Γ) Όρισε τον Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος, κ. Θεοφάνη Γέμτο ως Πρόεδρο της Επιτροπής Στρατηγικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Η Επιτροπή θα πρέπει μέχρι το τέλος του Νοεμβρίου 2010 να καταθέσει τις προτάσεις της, οι οποίες θα εγκριθούν από τη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Δ) Ενέκρινε την ίδρυση Μουσείου «Επιστημών της Ζωής και της Υγείας» στο Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Επίσης, ενέκρινε το σχέδιο κοινής Υπουργικής Απόφασης και τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του παραπάνω Μουσείου.

Ε) Αποφάσισε να αναβάλλει τη συζήτηση και ψήφιση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για την πρώτη συνεδρίαση της Συγκλήτου της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς.

Στ) Παρέπεμψε τον Καθηγητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κ. Ηλία Κυριαζάκη, στο Ανώτατο Πειθαρχικό Συμβούλιο των μελών ΔΕΠ.

Ζ) Ενέκρινε τη χορήγηση άδειας κατοχής δεύτερης θέσης και ένταξη στην κατηγορία μερικής απασχόλησης από 12-5-2010 μέχρι 31-8-2010 και για το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κα Αναστασία – Ασπασία Γοσποδίνη, λόγω ορισμού της ως Αντιπροέδρου του Οργανισμού Ρυθμιστικού Σχεδίου και Προστασίας Περιβάλλοντος Θεσσαλονίκης του ΥΠΕΚΑ (ΦΕΚ 137/20-4-2010/τ. ΥΟΔΔ) από 12-5-2010 έως 17-7-2011.

Η) Αποδέχτηκε τη δωρεά δύο πινάκων ζωγραφικής στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, από τον κ. Βακαλούλη Μιχαήλ, Ζωγράφο - Αγιογράφο.

Θ) Συγκρότησε το Δ.Σ. της Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αποτελούμενο από:

1) Τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Γουργουλιάνη (ή τον εκάστοτε Πρύτανη) ως Πρόεδρο με αναπληρωτή του τον Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού, Φοιτητικής Μέριμνας, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων, Καθηγητή κ. Μιχάλη Ζουμπουλάκη (ή τον εκάστοτε Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού).

2) Το μέλος της Συγκλήτου, Αναπληρωτή Καθηγητή και Πρόεδρο του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών, κ. Αθανάσιο Λουκά.

3) Τον Πρόεδρο του επιστημονικού συμβουλίου των πανεπιστημιακών εκδόσεων, Καθηγητή του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας, κ. Αλέξανδρο Μαζαράκη με αναπληρωτή του την Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας, κα Αικατερίνη Μούτου.

4) Το Λέκτορα του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, κ. Πασχάλη Αρβανιτίδη, με αναπληρωτή του τον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, κ. Στέφανο Παπαδάμου.

5) Τον δικηγόρο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κ. Κώστα Παπαδόπουλο με αναπληρωματικό του τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων, κ. Ιωάννη Δασκαλόπουλο.

6) Τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Τεχνικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κ. Βασίλειο Σπανό (ή τον εκάστοτε Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών) με αναπληρωτή του τον αναπληρωτή Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

7) Ένα μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου, που μαζί με τον αναπληρωματικό του θα υποδειχτεί από το ΤΕΕ.

1) Συζητήθηκε το θέμα των αποσπάσεων των εκπαιδευτικών.

1α) Σχετικά με το θέμα της χρηματοδότησης στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, αποφασίστηκε να αποσταλεί στα Τμήματα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έγγραφο, με το οποίο να ζητείται να ορίσει η Γενική Συνέλευση του καθενός ένα μέλος, το οποίο θα συμμετέχει στην Επιτροπή που θα επανεξετάσει τον αλγόριθμο κατανομής της χρηματοδότησης για εξοπλισμούς.

1β) Συζητήθηκε η θέσπιση βραβείων από την Επιτροπή Ερευνών του Ιδρύματος.

1γ) Παρουσιάστηκε η έκθεση πεπραγμένων της τελευταίας διετίας από την πρυτανική αρχή του Ιδρύματος.

1δ) Πραγματοποιήθηκε τιμητική εκδήλωση για τα μέλη ΔΕΠ που θα αποχωρήσουν μέχρι 31-8-10.